



Опубликовано в газете «Автозаводец» №163 от 25.10.2006г.

Автомобильный завод «ГАЗ»: о труде и отдыхе авторитетно

В красном уголке производства грузовых автомобилей почти не было свободных мест, когда здесь проходила отчетно-выборная конференция ООО «Автомобильный завод «ГАЗ». Из 12107 его работников в профсоюзе состоят 11557. С отчетом о работе профкома с января по октябрь этого года выступил его председатель Юрий Поликарпович ГРУЗДЕВ.

- Главное направление нашей деятельности - это защита социально-трудовых прав и интересов рабочих, - сказал он. - Акцент делается на вопросах, связанных с техникой безопасности, заработной платой, медицинским обслуживанием, организацией питания, соблюдением питьевого режима, и так



далее. Когда появился «Автомобильный завод «ГАЗ», мы приложили максимум усилий для того, чтобы сохранить для наших рабочих все льготы, действующие в ОАО ТАЗ". Вот несколько цифр из коллективного договора 2006 года. На социальные программы был выделен 1 миллион 425 тысяч рублей. Лучшие работники получают ценные подарки, не забывая! наших ветеранов и воспитанников подшефных детских садов. Финансирование обеспечения социальных гарантий в этом году составило 18 миллионов 95 тысяч рублей, в том числе на медицинское обслуживание - 9 миллионов 366 тысяч, на организацию отдыха рабочих - 7 миллионов 908 тысяч рублей. Была выдана 271 путевка в санатории, 294 - в различные дома отдыха: "Мечту", "Волжанку", "Лесной курорт", в пансионаты юга... Важно, что многие автозаводцы смогли отдохнуть вместе с детьми. Хочу отметить, что в 2007 году финансирование этой части колдоговора планируется увеличить.

Теперь что касается здравоохранения. За 9 месяцев этого года работники ООО "Автомобильный завод "ГАЗ" брали больничные 1524 раза - это на 20 процентов больше, чем за аналогичный период 2005-го. Высока заболеваемость в

сборочно-кузовном и прессово-рамном производствах, причем в ПРП было 2 случая профзаболеваний. А меньше всех в этом году болели работники окрасочного производства. Составлен список людей, которые должны пройти профилактическое лечение, и это строго контролируется. Ежедневно профилактории посещают около 160 человек. Для них заказано новое оборудование, отремонтированы профилакторий в кузовном корпусе. Хочется поблагодарить за работу руководителей профсоюзных групп и цехкомов, кадровиков...

Затем слово взял **Валерий Александрович БЕКЕТОВ, исполнительный директор ООО "Автомобильный завод "ГАЗ"** и член рабочего президиума конференции.

- В 2007 году увеличится производственная программа для всех конвейеров ПГА. На первом планируется собирать 312 автомобилей в сутки, такт составит 169 секунд. На третьем - 363 машины ежесуточно при такте 139 секунд. И, наконец, четвертый конвейер будет выпускать 120 автомобилей в сутки, такт - 424 секунды.

Если говорить о производстве легковых автомобилей, то в следующем году изменятся и внешние габариты, и салон "Волги". В январе обучим рабочих, чтобы с февраля уже выпускать эти машины. Сейчас завозится оборудование для сборки автомобилей "Крайслер Себринг", идет подготовка к его монтажу. Предстоит стандартизация рабочих мест, которая в первую очередь нужна, чтобы каждому работало удобнее и эффективнее. Поэтому прошу всех высказывать свои пожелания.

Средняя зарплата по "Автомобильному заводу "ГАЗ" составляет 11645 рублей, но у нас есть возможности зарабатывать больше, давайте работать над этим вместе.

В.А.Бекетов остановился и на проблемах - это появление на работе в нетрезвом виде, прогулы, случаи хищений... Исполнительному директору были заданы вопросы, касающиеся работы столовых, обеспечения спецодеждой, ремонта кровли "кузовной коробки" ПРП, и так далее. Когда на них были получены ответы, участники конференции приступили к выборам нового состава профсоюзного комитета и комиссии социального страхования (профком снова возглавил Ю.П.Груздев). Кроме того, было принято решение, что ООО "Автомобильный завод "ГАЗ" присоединяется к коллективному договору ОАО "ГАЗ" на 2007 год.

